



一星期清走十余车建筑垃圾

关帝庙社区变干净,居民心情更舒畅

本报济宁6月28日讯(记者 范少伟)“原来花园里到处是居民扔的建筑垃圾,这两天社区居委会全部收拾干净了。”27日上午,在关帝庙社区花园里乘凉的居民朱友谊说,小区环境变干净,居民看着心情也舒畅。

最近一个星期内,关帝庙社区进行环境整治,仅清理小区内的建筑垃圾就拉了十余辆大卡车。

28日上午,记者跟着关帝庙社区居委会工作人员刘广银在社区里走了一圈,看到两三位工人正在刷白

灰相间的墙面,原来堆在社区门口的垃圾不见了,花园里新摆了几张石头桌椅,几位中老年人围着圆桌打牌。“小区里的生活垃圾一直都有保洁公司的工作人员打扫,但居民扔的建筑垃圾很难处理。”刘广银说,去年在

小区里彻底清理过一次,装了近20辆大卡车,今年还减少了一些。

小区居民装修房子没用完的沙土、石子,还有更换的灶台等厨房用品,都是这次清理出来的建筑垃圾。“每年彻底清理一次,把居

民乱扔的建筑垃圾堆起来集中处理。”关帝庙社区居委会主任冯蕾说,居委会工作人员一共七八个人,利用周末的时间进行了大扫除。

“居委会工作人员都很年轻,挺有作为,把环境卫生整治干净,算是解决了居

民比较关心的一件大事。”关帝庙社区居民陈老先生说,大家要相互理解,居委会费心把环境打扫干净后,居民也要用心维护,建筑垃圾、生活垃圾不能乱放乱倒,才能使小区保持长久的清洁干净。



古槐街道

完善防汛预案

目前,已进入汛期,为保障汛期安全度过,古槐街道党工委召开专题会议研究部署,以街道防汛指挥部为主导,完善街道夏季防汛应急预案和应急工作机制。一旦出现汛情立即反应,迅速上报处理。同时街道要求辖区各单位准备编织袋、铁丝、雨具、应急灯等防汛物资,并对防汛物资认真检查,妥善保管。通过开展防汛知识宣传、设立防汛宣传栏等方式,做到防汛知识家喻户晓,提高辖区群众的防汛意识。

陈萧

牌坊街社区

举行爱党座谈会

近日,阜桥街道牌坊街社区举行“我在岗位做奉献”座谈会,进一步发挥党员的先锋模范作用。全体党员在社区负责人的主持下共同学习了党史,并重温了入党誓词。会上,从三名提交入党申请书的人员中无记名投票,选出入党积极分子孙士彦。

座谈会上,社区退休主任谢立亭同志作了“庆七一,学党性,紧密围绕党支部领导,奉献社会”的主题发言,他还向每位党员发放了《庆祝建党90周年“党在我心中知识问答”你知道吗》的红色宣传册和三种红色名片,并编唱了庆祝中国共产党成立90周年之歌,引起会场阵阵掌声。

杨勇 刘超



三胞胎“起驾”

27日下午,记者在济宁市区太白楼小区见到了9个月大的三胞胎,奶奶、爷爷、妈妈还有姨奶奶,一大家子人照看这三个可爱的男宝宝,忙得不亦乐乎。

“知道儿媳怀有三胞胎后,一家人欢天喜地,感觉可幸福了。”奶奶孙美玲笑着说,一直盼着有个孙子,没想到一下来了三个。三个小家伙出生后,奶奶给他们起名为开开、心心、果果,希望他们能开心,健康成长。

每当推着小车带孩子去公园散步,市民都会围过来看看,夸赞不已,这让奶奶感到很幸福。但一家人也有不少烦恼和担心。“三个孩子的奶粉每个月就要3000多元,还有尿不湿、衣物等,一家人的工资全花在小宝贝身上了。”

本报记者 范少伟 摄影报道

社区风向标

村里办喜事都请喜庆腰鼓队

观音阁街道皇营村村委大力支持腰鼓队活动

本报记者 范少伟

城市文明的凸显不仅是环境卫生的改善,还有精神风貌、居民文化素质的提高。济宁市在争创国家园林城市和省级文明城市的同时,社区风貌焕然一新。社区风向标栏目将展现济宁社区的新风气、新面貌、新变化,感受“创城”给社区居民带来的影响。

谈起观音阁街道皇营村喜庆腰鼓队,今年60岁的队长郭继芳有说不完的话。村里的喜庆腰鼓队从2002年的30多人发展到现在的近百人,从刚创建时没地方排练到目前在自己村里的休闲广场表演,从最初演出时到处借演出服到现在村里拿出一部分资金为腰鼓队买音响、道具,演出服装……这些,都让郭继芳感动又兴奋。

每天晚上7点半,在皇营村休闲广场,一群五六十岁的中年人,随着音乐的节拍打起腰鼓扭起秧歌,表演的情感和气势吸引了行人驻足观看。“广场是我们的排练场所,队员

都是自己村的村民,吃过晚饭后在一起活动。”郭继芳说。

为了准备29日庆祝建党90年的演出,腰鼓队每天都去新体育馆排练,“排练也要化妆,穿演出服,这些村里已经给我们准备好了。”郭继芳告诉记者,村委会支持腰鼓队的活动,让她这个队长省了不少心。

皇营村村民从2005年陆续搬入新居,泥泞的道路变成了整洁的柏油马路,居住的平房变成了小高层,邻里之间依然很和谐,几年过去,村民已经习惯了社区新生活。

村里谁家娶妻生子,喜庆腰鼓队都会穿着鲜艳的衣服义务演出,

增加喜庆和祝福。“都是自己村民,人多了热闹,村民都很欢迎我们去演出。”郭继芳说,演出队伍主要是五六十岁的中老年人,除了打腰鼓扭秧歌,他们还自编自演快板,唱生活,赞政策,表演的节目很有感染力。

“现在村民物质生活提高了,关键是如何培养村民的兴趣爱好,丰富他们的业余文化生活。”皇营村村委党支部书记唐加田说,村里原来脏乱差时,是非事很多,现在村民都搬到了新建小区里,村里的社区书屋、电子阅览室、心理辅导室等向居民开放,风气有了很大改善。